

„Expertiză tehnică și proiectare rețea gaze naturale în Portul Constanța”

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

COMPANIA NATIONALA "ADMINISTRATIA PORTURILOR MARITIME" SA CONSTANTA

Cod de identificare fiscala: 11062831; Adresa: Strada: Incinta Port Constanta, nr. 1; Localitatea: Constanta; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 900900; Tara: Romania; Persoana de contact: Mirela Liliana Mateiciuc; Telefon: +40 0241-611540; Fax: +40 0241/619512; E-mail: achizitii@constantza-port.ro; Adresa internet: (URL) www.portofconstantza.com; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.6) Activitate principala

Activitati portuare

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

„Expertiză tehnică și proiectare rețea gaze naturale în Portul Constanța”

Numar referinta: 11062831/2022/B68

II.1.2) Cod CPV principal

71319000-7 Servicii de expertiza (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Servicii

II.1.4) Descrierea succinta

Ca urmare a creșterii consumului de gaze naturale pe platforma portuară, presiunea din instalația de utilizare gaze naturale a CN APM Constanța SA existentă este insuficientă pentru asigurarea funcționalității consumatorilor industriali existenți și viitori, la parametrii reglementați.

Consumurile înregistrate în SRM Port Constanța indică faptul că ,datorită proiectelor de dezvoltare ale operatorilor portuari există o tendință de creștere a consumului.

Din acest motiv este necesară verificarea și analiza în cadrul unei expertize tehnice a situației existentă proiectarea instalației de gaze naturale existentă (documentația “as-built”) și identificarea soluțiilor tehnice pentru asigurarea funcționalității consumatorilor existenți, la parametrii reglementați și a posibilității racordării unor viitori consumatori în condiții de siguranță.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 350000

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 71319000-7 Servicii de expertiza (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO223 Constanța

Locul principal de executare:

Incinta Port Constanta Incinta Port Constanta

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

CN Administrația Porturilor Maritime SA Constanța deține în prezent o instalație de utilizare GN presiune redusă în zona de Nord a portului Constanța, cuprinsă între Dana 0 - Dana 85.

Prin intermediul instalației de utilizare comună GN, delimitată de rețeaua operatorului de distribuție la SRM, este asigurat debitul de GN necesar funcționării centralelor termice proprii, care deservesc obiective ce aparțin CN APM SA Constanța, dar se creează și facilitatea de acces la rețeaua de GN a unor utilizatori terți, existenți și de perspectivă, care își desfășoară activitatea în incinta portului Constanța. Precizăm faptul că în zona Portului Constanța există în prezent o serie de societăți comerciale, operatori portuari, care sunt racordați la rețeaua existentă de utilizare a CN APM SA Constanța și au încheiate contracte de distribuție GN cu operatorul de distribuție zonal, cu decontarea consumurilor proprii către acesta.

Ca urmare a creșterii consumului de gaze naturale pe platforma portuară, presiunea din instalația de utilizare gaze naturale a CN APM Constanța SA existentă este insuficientă pentru asigurarea funcționalității consumatorilor industriali existenți și viitori, la parametrii reglementați.

Consumurile înregistrate în SRM Port Constanța indică faptul că, datorită proiectelor de dezvoltare ale operatorilor portuari există o tendință de creștere a consumului.

Din acest motiv este necesară verificarea și analiza în cadrul unei expertize tehnice a situației existentă proiectarea instalației de gaze naturale existentă (documentația "as-built") și identificarea soluțiilor tehnice pentru asigurarea funcționalității consumatorilor existenți, la parametrii reglementați și a posibilității racordării unor viitori consumatori în condiții de siguranță.

Având în vedere cele expuse mai sus, CN APM SA Constanța intenționează să achiziționeze servicii de expertiza tehnică și proiectare de la o firmă autorizată în proiectarea instalațiilor de utilizare gaze naturale conform Legii energiei și a gazelor naturale nr.123/2012, art.119 pct.1d. pentru proiectul de investiții „Expertiză tehnică și proiectare rețea gaze naturale în Portul Constanța”

Caracteristici principale ale lucrărilor

Faza Expertiză tehnică:

Expertizarea tehnică este o activitate complexă care cuprinde, după caz, cercetări, experimentări sau încercări, studii, relevee, analize și evaluări necesare pentru cunoașterea stării tehnice a unui obiectiv/sistem existent din sectorul gazelor naturale, în vederea identificării și fundamentării măsurilor ce se impun,

Această activitate se efectuează de către experți tehnici atestați atunci când o situație deosebită o impune, pentru:

- Rezolvarea unor situații care intervin la obiective/sisteme sau instalații existente.

Datorită creșterii consumului de gaze naturale pe platforma portuară, regimul de presiune existent (presiune redusă) este insuficient pentru asigurarea funcționalității consumatorilor industriali existenți și viitori, la parametrii reglementați.

Pentru funcționarea consumatorilor existenți în parametrii necesari, și crearea condițiilor tehnice de realizare a unui sistem de alimentare care să satisfacă necesitățile actuale și de perspectivă, iar în același timp să fie fezabil din punct de vedere tehnic și economic trebuie analizate condițiile trecerii instalației de utilizare gaze naturale presiune redusă existentă, la un regim de presiune superior (presiune medie).

- Determinarea în orice stadiu a stării tehnice a obiectivelor/sistemelor existente din sectorul gazelor naturale.

Pentru realizarea trecerii la noul regim de presiune și având în vedere faptul că instalația de utilizare existentă a fost proiectată și executată pentru un regim de presiune redusă, precum și vechimea (PIF 2003) și gradul de uzură, este necesară expertiza tehnică a conductelor existente

- Întocmirea unei documentații tehnice pentru obiectivele/sistemele aflate în funcțiune în sectorul gazelor naturale

În vederea efectuării expertizei tehnice, expertul verifică cel puțin următoarele:

- condițiile de amplasament și de exploatare a obiectivului/sistemului din sectorul gazelor naturale

- starea tehnică a obiectivului/sistemului din sectorul gazelor naturale

- documentele care au stat la baza realizării sau exploatării obiectivului/sistemului

- prevederile din reglementările tehnice care au stat la baza realizării și exploatării obiectivului/sistemului și cele în vigoare la

data efectuării expertizei tehnice.

Pe baza activităților prevăzute, expertul tehnic elaborează raportul de expertiză tehnică cuprinzând soluțiile și măsurile care se impun.

Faza Proiectare:

- Proiect pentru autorizarea lucrărilor (PAC)

a. Elaborare documentație pentru obținerea certificatului de urbanism, conform legislației în vigoare.

b. Elaborare documentații pentru obținere avize și acorduri solicitate prin certificatul de urbanism, inclusiv AFER pentru subtraversari CF (unde este cazul).

c. Elaborare documentație pentru obținerea autorizației de construire, după obținerea avizelor și acordurilor, conform legislației în vigoare.

- Proiect tehnic (Documentație "As Built")

a. Elaborare Proiect Tehnic - Documentație "As Built" pentru instalația de utilizare comună, existentă în Portul Constanța Nord

(Portul Vechi și Portul Nou) și racorduri consumatori existenți.

b. Predarea documentației faza proiect tehnic și prezentarea proiectului tehnic în Comisia CTE a CA APM SA Constanța, în vederea avizării.

Valoarea totala estimata: 485.000 lei, fara TVA, din care

- pentru faza Expertiza Tehnica și studii de teren, se estimeaza o valoare de 194.000 lei fără TVA;

- pentru faza Proiect Tehnic si documentatie „As Built” pentru utilizare instalație existentă, se etimează o valoare de 291.000 lei fara TVA

Documentele de achizitii sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet si gratuit la (Website): www.e-licitatie.ro

Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 6

Termenul în care entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări sau informatii suplimentare în legătură cu documentatia de atribuire este a 4-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.

La solicitarile adresate dupa acest termen entitatea contractanta nu va raspunde.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

„Expertiză tehnică și proiectare rețea gaze naturale în Portul Constanța”

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

35943 / 26.08.2022

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 3

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 3

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 3

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da

V.2.3) Numele si adresa contractantului

ALROSEL PROJECT

Cod de identificare fiscala: RO37969398; Adresa: Strada Razboieni, Nr. 510; Localitatea: Razboieni; Cod NUTS: RO213 Iasi; Cod postal: 705311; Tara: Romania; Telefon: +40 232712079; Fax: -; E-mail: sebi.ciobanu@gmail.com; office@alrosel.ro; ioana.adumitroae@alrosel.ro; eliza.crainet@alrosel.ro; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 485000

Valoarea totala a contractului/lotului: 350000

Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Da

Valoarea sau procentul din contract care ar putea fi subcontractat unor terti:

Valoare fara TVA: 0 Moneda: RON

Procent: 10%

Secțiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

Fiecare oferta va cuprinde:

- 1) DUAE (Documentul unic de achizitii European) - (se va consulta Notificarea ANAP regasita pe urmatorul link: <http://anap.gov.ro/web/wp-content/uploads/2019/07/Notificare-referitoare-la-utilizarea-DUAE-integrat-in-SEAP.pdf>).
- 2) Se vor incarca in SEAP odata cu DUAE, urmatoarele documente:
 - a) Dovada constituirii Garantieii de participare;
 - b) Angajamentul ferm al tertului sustinator, acordul de asociere, acordul de subcontractare (dupa caz);
 - c) Declaratia privind evitarea conflictului de interese;
 - d) Declaratie pe proprie raspundere de acceptare a prevederilor Caietului de sarcini si a conditiilor contractuale;
- 3) Propunerea tehnica.
- 4) Propunerea financiara.

Nota:

1. Orice alt document depus (clarificarile, raspunsul la solicitarile de clarificari, documentele care insotesc oferta etc.) se transmit, numai prin SEAP, in format electronic, in mod obligatoriu semnate cu semnatura electronica.
2. Ofertele vor contine un OPIS al documentelor depuse. Pentru a se evita aparitia de erori pe parcursul analizei si verificarii documentelor prezentate de ofertanti se solicita operatorilor economici sa procedeze la numerotarea de la prima la ultima pagina a tuturor paginilor din cadrul ofertei, din cadrul documentelor de calificare si din cadrul celorlalte documente care insotesc oferta, astfel incat acestea sa poata fi identificate in mod facil.
3. Documentele eliberate de institutii/organisme oficiale abilitate sau terti trebuie sa fie datate, semnate si parafate conform prevederilor legale in vigoare si se vor prezenta scanate in format lizibil in SEAP, semnate electronic de catre ofertant, pe proprie raspundere, cu mentiunea „conform cu originalul”.
4. In cazul in care oferta si documentele care o insotesc nu sunt semnate cu semnatura electronica extinsa, aceasta va fi considerata inacceptabila si respectiv respinsa, conform art.143, alin (1) si (2) din HGnr.394/2016.
5. In cazul in care oferta comuna este declarata castigatoare, Ofertantul are obligatia sa legalizeze asocierea la care participa mai multi operatori economici, iar contractul de asociere va fi prezentat achizitorului, in original, odata cu semnarea contractului. Prin acordul de asociere se va mentiona ponderea si serviciile pentru care este responsabil fiecare asociat, ca toti asociatii isi asuma raspunderea solida pentru executia contractului, ca liderul asocierii este imputernicit sa se oblige si sa primeasca instructiuni de la si in numele tuturor asociatilor, individual si colectiv, si ca liderul asocierii este responsabil pentru executia contractului, inclusiv platile. Intelegerea trebuie sa stipuleze, de asemenea, ca toti asociatii sunt obligati sa ramana in asociere pe intreaga durata a contractului.
6. Ofertantul nu are dreptul ca in cadrul aceleiasi proceduri:
 - sa depuna doua sau mai multe oferte individuale si/ sau comune, sub sanctiunea excluderii din competitie a tuturor ofertelor in cauza;
 - sa depuna oferta individuala / comuna si sa fie nominalizat ca subcontractant in cadrul unei alte oferte, sub sanctiunea excluderii ofertei individuale sau, dupa caz, a celei in care este ofertant asociat;
7. Acceptarea continutului documentatiei de atribuire de catre ofertanti si depunerea unei oferte reprezinta acceptarea in totalitate si fara restitii de catre ofertant a conditiilor prezentei proceduri de achizitie. Nu sunt acceptate oferte incomplete.
8. In cazul in care exista incertitudini sau neclaritati in ceea ce priveste anumite documente prezentate, Entitatea Contractanta isi rezerva dreptul de a solicita detalii, precizari sau confirmari suplimentare atat de la ofertantul in cauza, cat si de la autoritatile competente care pot furniza informatii in acest sens.
9. Riscurile transmiterii ofertei, inclusiv forta majora, cad in sarcina operatorului economic.
10. Presumtia de legalitate si autenticitate a documentelor prezentate rezulta prin faptul ca ofertantul isi asuma raspunderea exclusiva pentru legalitatea si autenticitatea tuturor documentelor prezentate in vederea participarii la procedura. Analizarea documentelor prezentate de ofertanti de catre comisia de evaluare nu angajeaza din partea acestora nicio raspundere sau obligatie fata de acceptarea acestora ca fiind autentice sau legale si nu inlatura raspunderea exclusiva a ofertantului sub acest aspect, in conformitate cu prevederile art. 180 (1) lit. h) din Legea nr.99/2016

Informatii privind Garanția de bună execuție:

da

nu

- a) Cuantumul garanției de bună execuție: 10 % din pretul contractului fără TVA;
- b) Garanția de buna executie se va constitui in conformitate cu prevederile art. 45 si art. 46 din HG nr. 394/2016 modificata prin Hotarare nr. 419/2018, care devine anexa la contract.
- c) Garanția trebuie sa fie irevocabila.
- d) Garanția de bună execuție se va constitui în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului de ambele părți.
- e) Entitatea contractantă are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, respectând condițiile prevăzute de art.47 din HG nr.394/2016.
- f) Garanția de bună execuție se va restitui conf. art.48, din HG nr.394/2016.

Nota: Nu se va accepta constituirea garanției de buna executie printr-o polita emisa de catre institutii financiare nebancale intrucat prevederile art.46 din HG 394/2016 modificata prin Hotararea nr.419/2018 fac trimitere la institutii de credit sau la societati de asigurari, entitati care nu corespund cu notiunea de institutie financiara nebancale reglementata conform Legii nr. 93/2006 privind institutiile financiare nebancale, actualizata si modificata.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cncs.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncs.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Conform prevederilor Legea nr. 101/2016

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

Compania Națională Administrația Porturilor Maritime SA C-ța – Serv. Juridic și Contencios

Adresa: Incintă Port Constanța, Gara Maritimă; Localitatea: Constanta ; Cod postal: 900900; Tara: Romania; Telefon: +40 241601704; Fax: +40 241619512; E-mail: apmc@constantza-port.ro; Adresa internet: (URL) www.portofconstantza.com;

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

26.08.2022